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КІБЕРПРОСТІР УКРАЇНИ 2021 

Кібепростір у 21 сторіччі - один з найцікавіших середовищ у нашому 

житті, де люди проводять досить багато часу, але як простих людей, так й 

великі компанії можуть страдати від того, який він є у їх країні[1].  

Згідно українським законодавством, кіберпростір – середовище, яке 

надає можливості для здійснення комунікації та реалізації суспільних 

відносин, утворене в результаті функціонування сумісних комунікаційних 

систем. 

В ході звіту про глобальні загрози останнього зібрання у Давосі в кінці 

2020 року, кібератаки увійшли до десятки найнебезпечніших загроз поруч із 

глобальним потеплінням, зброєю масового ураження й епідемією COVID-

19[2]. 

Серед найбільших кібератак відносять ті, що спрямовуються проти 

держ.органів, компаній, або ж ті, що задають збитків в мільйони доларів. 

Згідно аналізу фахівців з Specops Software, Україна посідає сьоме місце серед 

країн, що найбільш постраждали.  

Тому, задля покращення інформаційного середовища в Україні діє 

кіберполітика. Кібербезпековими питаннями в Україні займаються як 

державні органи, так і неурядові організації, наприклад, «Український 

кіберальянс», що протидіє російським кібератакам. Також в Україні існує 

Національний кординаційний центр кібербезпеки як перший робочий орган 

РНБО. Наразі, на кінець 2020 року була затверджена «Стратегія кібербезпеки 

України (2021-2025 роки)» [3], що говорить про повищену інформаційну 

безпеку в питанні COVID-19, поширенню міжнародного співробітництва у 

сфері кібербезпеки, а також формування нової моделі відносин у сфері 

кібербезпеки для оптимізації праці. 

У чинній воєнній доктрині України йдеться про саме «…поглиблення 

кооперації та співробітництва з НАТО і ЄС у сфері розвідки щодо … 

боротьби с кіберзлочинністю», крім того зазначено, що підрозділи з 

кіберзахисту вже відповідають вимогам нормативно-правових актів України, 
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а також з урахуванням стандартів НАТО і ISO/IEC, що вже підтверджує 

розвиток нашої країни у здатності до свого захисту. 

Серед речей, що є досить важливими саме для пересічних громадян, 

можна назвати додаток «Дія», що на початок 2021 року стає основною 

платформою взаємодії людини і держави. Людина може використовувати 

додаток для верифікації себе, запису на отримання вакцини, сплати штрафів, 

або просто для підтримання інфомаційної безпеки себе.  Також серед 

законопроектів наразі є «Дія. City» [4] для позначення особого статусу IT-

підприємств в Україні, а також запропонований ВРУ закон про розмитнення 

авто через додаток «Дія» [5]. 

Тобто, слід зазначити, що на початок 2021 року, український 

кіберпростір продовжує свою трансформацію й розвиток, покращуючи життя 

пересічним громадянам, за допомогою держ.додатку «Дія», а також 

розвиваючи кібербезпеку нашої країни за допомогою спеціальних органів. 
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